



白雪公主来了!

经典剧目接力六一档, 20元可走进大剧院

本报记者 孔雨童 本报通讯员 郑璐



记者从大剧院了解到, 为了使儿童节前后的演出内容更加丰富, 在5月31日、6月1日连演三场《白雪公主与七个小矮人》的基础上, 大剧院又增加了6月2日中国歌剧舞剧院交响乐团《中外经典动画片主题音乐会》的演出, 届时, 观众们特别是小朋友们可以全身心在剧院舒适的环境里感受世界级经典带来的快乐。

白雪公主视觉效果很给力

造型可爱的小矮人, 虚实结合的真人动画, 神秘的森林城堡……由中国儿艺创作推出的人偶童话剧《白雪公主与七个小矮人》堪称史上最具有视觉效果的一个版本。为了突出鲜明的个性特征, 剧目特别注重角色造型的塑造, 漂亮的白

雪公主穿着华丽的服饰, 光彩照人; 七个小矮人人偶的手脚、眼睛、嘴巴都可以动, 面部都有丰富的表情, 这些个性鲜明的小矮人表演起来最具难度, 因为身材比例问题, 演员在套上人偶后, 头部其实在小矮人的大帽子里, 而人偶的眼

睛和嘴则在演员的肚子上, 所有俏皮的表情都由演员的两只手操纵演绎, 难度系数非常大。

而剧中的大坏蛋女巫造型十分吓人, 据悉, 为了让女巫在形象上更加凶恶、恐怖, 导演特意放弃真人出演, 而换

成了人偶。藏在黑色袍子下的是一张可怖的脸, 尖尖的鼻子和下巴, 凶狠的眼神、惊悚的声音……尤其是女巫和她的仆人乌鸦出场时, 黑暗的舞台和幽幻的声响营造出一个相当吓人魔鬼之城, 提醒所有小朋友观看时要当心哦!

20元可以走进大剧院

6月2日的《中外经典动画片主题音乐会》中, 观众们可以欣赏到《米老鼠》、《宝莲灯》、《大力水手》、《聪明的一休》、《名侦探柯南》、《人猿泰山》、《阿拉丁》等众多大家熟

悉的动画片主题音乐。带来演出的中国歌剧舞剧院交响乐团是隶属于中国歌剧舞剧院的一支国家级的职业演奏歌剧舞剧的交响乐团, 现场演奏效果十分生动。

大剧院相关人士介绍, 以前在大剧院儿童剧现场, 出现过这样的情况, 家长自己不舍得看演出, 买好票交给孩子, 孩子一个人进场看演出, 爸爸妈妈却在外面等

着。为了使更多家庭能承担起演出票, 这场演出坚持走超低票价路线, 最低票价20元, 最高100元, 让更多小朋友能跟随爸爸妈妈一起共度快乐时光。

下班后, 不再去泡吧K歌, 而是穿上护甲, 走入道场

烟台有这么一群练习剑道的人

本报记者 毛旭松

剑道, 这项神秘而古老的技艺越来越为白领一族所推崇。有些白领下班之后, 不再去泡吧K歌, 而是穿上护甲, 走入道场, 修身养性, 据了解, 烟台的剑道爱好者已逾百人。23日晚, 记者走进烟台道场玲珑馆, 一探剑道的真面目。



剑道爱好者切磋技艺

烟台剑道已有100多人规模

说起跟剑道的结缘, 烟台道场负责人秦鹏谈起对他影响很大的电影《座头市》, “在明眼人的眼中, 世界就是世界。在座头市的眼中, 世界是内心。”剧中盲人武士专一、执

著, 一种高贵纯净的精神世界让秦鹏非常着迷, 从此, 他会留意很多关于剑道的资料, 偶然跟友人谈起, 发现原来烟台就有不少剑道迷。

对于剑道从无到有在烟

台的发展历程, 秦鹏滔滔不绝。“六年前在大庙附近, 烟台人祝先生创办了剑道馆, 后来祝先生去了日本, 剑道在原来的基础上也发扬光大, 现在的烟台道场大约有100多人的规

模。”剑道一词虽最早源于中国先秦时期古籍《吴越春秋》, 可最终在日本发扬光大。烟台作为沿海城市, 市内有不少外国友人, 切磋技艺的国内外爱好者时常聚在一起。

学习剑道首先得学习礼仪

学剑道, 必先学礼。剑道有着一套非常严格的道场礼仪, 进场时须向场内行礼, 行走时不可跨越竹刀、护具, 退

场时也要行礼。“虽然剑道已不。作为武士决斗所使用, 但剑道传达的精神未变。礼仪是学习的基础。”秦鹏介绍说。

剑道服前面的5道折子, 代表“仁、义、礼、智、信”, 后面的3道, 代表“三纲, 即君臣、父子、夫妻”, 都是儒家文化的精

髓, 这本是中国宝贵的文化, 却被日本人发扬光大。秦鹏开玩笑的说, 学习是为了把自己的东西再拿回来。

剑道是门苦行但淬炼人格

剑道持刀的动作分上、中、下段, 分别代表天、人、地。“昂首挺胸中段持刀, 寓意做正直人, 只有人做好, 才能做其他。剑道带给练习者很多东西, 其中最重要的部分是淬炼

人格。用心去领悟剑道的精髓, 易怒的人会学会如何克制, 如何提升自身忍耐力。

剑道其实并不难学, 其入门非常容易, 就是学习如何使用动作协调、身体放松, 但要

到剑技、剑理不断精进的发挥运用, 最终达到无我无敌、剑随心动的境界, 需要在实战中不舍不弃的磨练, 在心智上有感有悟的升华。“剑道是对人心境的长期修炼, 剑道是一门

苦行, 每天练习都要重复同一个动作, 看似枯燥无味, 其实长期坚持, 用心领悟, 你就会知道其中的韵味。”秦鹏说, “顿悟一刻, 体味到剑道真谛是最为开心的。”

乒协联赛将在烟台举行 乒乓球爱好者 可报名参赛

本报5月24日讯(记者 毛旭松) 经国家体育总局乒乓球羽毛球运动管理中心及中国乒协的批准, 2011年“中国联通杯”中国乒乓球协会会员联赛第五站比赛将于2011年6月22日至26日在烟台市开发区银和怡海国奥俱乐部举行。

获得本次大赛各组别前三名的运动员或俱乐部将获得参加2011年中国乒协会员联赛总决赛的资格, 并且可向中国乒协申请授予业余运动健将称号。

比赛执行国家体育总局最新审定的《乒乓球竞赛规则》, 单打比赛采用五局三胜11分制, 团体赛均采用斯韦思林杯赛制, 五盘三胜。单打比赛采取单淘汰赛, 决出前八名, 3-4进行附加赛, 5-8名并列。团体比赛分预赛、决赛两个阶段。第一阶段分组循环, 每个小组不得少于4个队; 决赛阶段采取淘汰赛, 决出前八名, 3-4进行附加赛, 5-8名并列。

为方便烟台市各乒乓球俱乐部和广大乒乓球爱好者登记注册和报名参赛, 市乒协已经开始为各俱乐部和乒乓球爱好者个人办理会员注册手续。凡烟台市符合年龄段的乒乓球爱好者均可以俱乐部或个人名义参加, 同时将注册为烟台市乒乓球运动协会会员。烟台市以外的运动员也可报名参赛。